
Ерден Атић положио заклетву и постао први албански градоначелник Северне Митровице: Мој кабинет већ данас почео са састанцима. На згради општине постављена застава тзв. Косова
петак, 19 мај 2023 14:02

У северном делу Косовске Митровице данас је одржана свечана седница на којој је
Ерден Атић из Самоопредељења положио заклетву за новог градоначелника,
уједно првог албанског председника ове већински српске општине.
Новоименовани градоначелник наводи да је његов кабинет већ данас почео са
радом и разговором са грађанима.

  

  

12.27 – У току је састанак новизабраног градоначелника Ердена Атића са супругом
ухапшеног Слађана Трајковића, Сузаном Трајковић.

  Председавајући СО Северна Митровица, Неџад Угљанин, првобитно је пришао свим
окупљенима испред зграде општине,, међутим, позив на састанак прихватила је једино
супруга Слађана Трајковића.   

Једна од окупљених жена, казала је Угљанину:

  

„Ми имамо много проблема, мог сина је раника РОСУ“.
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Остали грађани који су одбили разговор, брзо су се разишли.

  

11:45 – Ерден Атић први је албански градоначелник Северне Митровице. Он је
нешто после 11 сати положио заклетву за градоначелника на свечаној седници
скупштине општине Северна Митровица.

  

У присуству 13 одборника, скоро свих албанских, и огромног броја медија, навео је да ће
функцију обављати у складу са законима о локалној самоуправи и „на добробит свих
заједница“.

  

„Нећу се обазирати на изјаве било којих званичника, већ ћу радити на добробит свих
заједница“, казао је Атић.

  

Иако је више пута понављао да ће радити у складу са законима и на добробит свих
заједница, рад са медијима био је данас неорганизован. Посебан проблем представљао
је и превод на српски језик. Такође, иако је најављено да ће се нови градоначелник
обратити медијима испред општинске зграде, затраживши да медији изађу испред
зграде и сачекају, то се још увек није догодило. Насупрот томе, они су наставили да дају
изјаве, медијима који су улазили поново у зграду општине.

  

На ову позицију кандидат Самоопредељења дошао је преко локалних избора на Северу
одржаних 23. априла, који су дошли као последица изласка Срба из косовских
институција. Срби су изборе бојкотовали и као гласачи и као учесници.

  

У 12 сати, Српска листа у својим просторијама, на само пар стотина метара, одржаће
ванредну конференцију за медије.

  

10:49 – КП обезбеђује, косовска застава на згради општине Северна Митровица,
огроман број новинарских екипа
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У току су припреме за одржавање свечане седнице општине Северна Митровица, на
којој се очекује да Ерден Атић из Самоопредељења положи заклетву за новог
градоначелника Северне Митровице.

  

Од раног јутра, Косовска полиција уз помоћ паук службе са јужне стране, уклања
аутомобиле паркиране у кружном току непосредно поред главног моста, који је иначе
затворен за саобраћај возилима.

  

Такође, полиција је присутна и у делу улице Ослобођења, које води ка општинској
згради, као и у споредним улицама.

  

Недалеко од општине налази се и екипа КФОР-а, као и неколико припадника ЕУЛЕX-а.

  

Испред саме општинске зграде, налази се велики број новинарских екипа.
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  На згради општине постављена је косовска застава  За косовске медије, од раног јутра, али и претходних дана, инаугурација градоначелникаСеверне Митровице једна је од главних вести, а већ се сада постављају питања, када ћеи преостала три нова албанска градоначелника да положе заклетву.  Свечана седница са само једном тачком дневног реда заказана је за 11 часова. Каконајављују из општине, али и из Приштине, очекују миран процес.  Како јављају поједини медији у Приштини, наводно се на седници очекује присуствокосовског министра унутрашњих послова Џељаља Свећље, и министра за локалнууправу Ељберта Краснићија.  „Имаћемо нове градоначелнике који ће се свакодневно ангажовати на побошљањуживота грађана, без озбира на етничку припадност“, тврди Краснићи.  Он је у изјави за Тељеграфи, казао је да је у северним општинама до сада билоградоначелника који нису били на услузи грађанима, већ, како каже, на „услузикриминалних група“.  „Градоначелник полаже заклетву и почиње своју дужност у служби грађана,испуњавањем свог законског и уставног мандата. Ми, као Влада, посвећени смосарадњи са сваком општином Косова, а посебно са општинама на северу, где већ дуживременски период, градоначелници нису на услузи грађанима, већ у службикриминалних група“, казао је он и додао да је „веома срећан као министар што коначноимамо градоначелника који ће се свакодневно ангажовати на унапређењу грађанскогживота без обзира на националну припадност“, навео је.  Нагласио је да су се „побринули за све административне делове“, додајући да очекују даће се у наредним данима у „законским роковима заказати седнице за конструисање јоштри скупштине на северу“.  Међутим, супротно овим ставовима, да је ситуација сложена – потврдила је посреднокасно синоћ и Квинта, уз поруку да не би требало да буде никаквих акција илииницијатива, укључујуц́и и новоизабране градоначелнике и скупштине општина, које неслуже народу или које могу да повец́ају тензије.  Како су нагласили, то укључује вршење више од административних овлашц́ења и процеспреузимања дужности јер:  „Не постоји услов да градоначелници положе заклетву у општинским канцеларијама“.  А председник Србије Александар Вучић отказао је раније планиране обавезе због, каже,сложене безбедносне ситуације на Косову и Метохији. Он ће због тога имати састанкеса домаћим и међународним политичким факторима, у покушају да стабилизују ситуацијусаопштило је Председништво.  Ерден Атић након полагања заклетве: Мој кабинет је већ данас почео са састанцима  У северном делу Косовске Митровице данас је одржана свечана седница на којој јеЕрден Атић из Самоопредељења положио заклетву за новог градоначелника, уједнопрвог албанског председника ове већински српске општине. Новоименованиградоначелник наводи да је његов кабинет већ данас почео са радом и разговором саграђанима.  Кратка седница на којој је Атић положио заклетву почела је нешто после 11.00 часова.  Након дужег чекања бројних српских и албанских редакција испред општине,новоименовани градоначелник се обратио медијима у холу општине, а испред косовскезаставе.  Већи део његовог обраћања је био на албанском језику, с обзиром на то да превод насрпски језик није био обезбеђен.  У краћем делу обраћања, Ерден Атић је говорио на српском језику, док је уједнонагласио да нема преводиоца.  „Ја поздрављам све грађане ове општине. Ја данас, као градоначелник, већ пренеколико минута сам почео са састанцима. Имали смо једну госпођу у кабинету која јеимала један проблем. Почели смо са радом, и ја позивам све грађане да дођу и својепроблеме, као и идеје, које имају, изложе нашој екипи. Трудићемо се да нађемо решењеи да имамо један бољи живот, за све нас грађане Северне Митровице“.  Атић је непосредно након полагања заклетве разговарао са супругом бившегприпадника Косовске полиције, Слађана Трајковића, који је ухапшен крајем прошлегодине због наводних ратних злочина 1999. године у Вучитрну.  Састанак је уследио након што се група од више десетина жена, међу којима и супругаСлађана Трајковића, окупила испред опшине Северна Митровица.  На питање новинара нашег портала да ли је упознат са најавом Српске листе иултиматумом који је упућен косовском премијеру – да ће првог јуна уследити „одлучанодговор српског народа уколико се ова и сличне акције наставе“, Атић је рекао да „нијеимао времена да прочита вести и медијске наводе“.  На додатне покушаје нашег новинара да постави питања о његовом будућем раду, те дали очекује да ће бити одржан референдум за смену градоначелника, Атић је рекао „дапоздравља све грађане овог града.“  (КоССеВ)  
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